

省机动车驾驶培训教练员从业资格考试在威举行

300名驾驶员报考教练员

本报威海5月9日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡红旭) 9日,由山东省交通厅道路运输局举办、威海交运驾校承办的山东省机动车驾驶培训教练员从业资格考试在威海交运驾校举行。来自威海全市的300名驾驶员在经过理论考试后,逐个进行了机动车驾驶培训操作教练员示范教学考试。

当日上午,记者在威海交运驾校院内看到,一批批报考教练员的驾驶员们分5个考点,分别进行机动车驾驶培

训操作教练员示范教学考试。驾驶员们先现场示范讲解驾培内容,之后现场进行倒桩现场操作,来自山东省交通厅道路运输局的工作人员告诉记者,往年这类考试都是在济南进行,今年威海市报考教练员的人数比较多。经过争取,最终在威海交运驾校设点进行,威海共有300名驾驶员报考理论和操作考试。

据威海市运管处的工作人员介绍,目前,威

海市驾校市场共有教练车1100辆左右,持证教练员1200人左右。眼下,报名学车的学员不少,造成了威海驾校市场教练车、教练员存在一定缺口。此次,300名驾驶员报名考取教练员从业资格考试,通过考试的可以从事教练员职业,这将在一定程度上补充教练员不足的缺口。

威海交运驾校的工作人员告诉记者,随着威海市机动车驾驶员培训IC卡计时系统全面启动,威海市各大驾校都

做了相应调整。为加强机动车驾驶员培训管理工作,威海交运驾校工作人员对报名流程调整。“今年3月初开始,学员报名学车,除可在驾校报名处报名外,还可在运管处机动车服务西大厅‘交运驾校’服务窗口报名。报名前增加了签订《威海市机动车驾驶员培训合同》项目,以明确双方权利义务,减少纠纷,保障各方权益。报名缴费后,学员还要在报名窗口录入指纹信息,并办理领取学员IC卡,为上车做好准备。”



放生鲈鳎

9日,乳山市海洋与渔业部门的工作人员对暂养池中的鲈鳎进行身长测量,随后在海阳所镇南泓码头七海里外的黄海海域放生。这条鲈鳎是海阳所镇渔民宋夕彬在黄海78/4海区捕获的,长1.7米,重13公斤。鲈鳎为鳎科鱼类动物,目前数量很少,在黄海海域捕获实属罕见。

本报记者 刘洁
通讯员 张蓓蓓 摄



西霞口再添俩金毛羚牛



8日9时许,西霞口野生动物自然保护区的金毛羚牛“优优”诞下一只羚牛千金。由于胎位不正,小羚牛出生时先出的后腿,在工作人员的帮助下,金毛羚牛母子平

安,小羚牛体重约十几公斤。而在13天之前,另一只羚牛“爱爱”也顺利诞下一只小羚牛。据了解,金毛羚牛是国家一级保护动物。

本报记者 王帅 摄

钢笔涂改驾驶证 B2证变身A2证

本报威海5月9日讯(记者 吕修全 通讯员 胡照波) 9日早,文登交警在执勤时,查获一使用伪造、变造驾驶证的司机。仅持有B2驾驶证、准驾大货车的马师傅为了开重型半挂牵引车,竟用钢笔涂改驾驶证为A2证。目前,马师傅已被警方依法处以行政拘留15天并罚款4000元的处罚。

9日早7点,文登交警大队四中队民警在309国道与201省道交汇处执勤时,发现一辆悬挂河北车牌的重型半挂牵引车有超载嫌疑。民警在牵引车靠边停车接受检查时,发现驾驶人马师傅出示的驾驶证有明显改动痕迹,准驾车型疑似为一手写“A2”。通过网上查询后,民警调出马师傅持有的仅为B2

驾驶证,此“A2”证系涂改伪造。

马师傅承认确实仅考取了B2驾驶证,准驾车型为大货车等车辆,牵引车不在准驾车辆之内。为了开重型半挂牵引车,马师傅于去年更换新驾照后,用刀片刮去“B2”,用钢笔写上“A2”,马师傅的B2驾驶证摇身一变升级为了“A2”证。就这样,马师傅手持“A2”证往来全国各地送货达一年之久,最终于9日早栽在了文登交警手中。

目前,马师傅因使用伪造、变造驾驶证、准驾不符被文登警方依法处以行政拘留15天并罚款4000元的处罚。马师傅驾驶的半挂牵引车也被民警依法暂扣,后由车主办理相关手续后开走。